Утверждены постановлением администрации Клетского муниципального района от 10.13. 2013 № 491

Изменения в Устав муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека имени В.М. Шукшина» Клетского муниципального района

оссии по Дзержинскому
Эей Волгогоеда
наиж — з регос поующего органа
В един Он ственный реесто
оридических пиц внесена запись "21 дексорие 2018 года
OFFH_ 106 3455 0444 54
PH 2183443730633
Экземпляр документа хранится в
истрирующем органе
Haraubkeek.
нолжность уполномоченного пина
регистрирующего органа
O. R. lopsquoba
инициалы фамилия
подпис
190x Olympia Company
THERE

- 1. В тексте Устава муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека имени В.М. Шукшина» Клетского муниципального района, утвержденного постановлением главы администрации Клетского муниципального района от 21.12.2015 г. № 816 слова «Отдел культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «Отдел культуры» во всех падежах.
- 2. Исключить п**ункты: 2.7., 2.7.1.,2.7.2.,2.7.3.,2.7.4.,2.7.5.**; 2.8.,2.9.,2.10.,2.11. из Устава муни**ципального казенного учреждения** культуры «Центральная библиотека имени В.М. Шукшина» Клетского муниципального района.

АДМИНИСТРАЦИЯ КЛЕТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>10.12.2018 г.</u> № <u>791</u>

О внесении изменений в Устав муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека имени В.М. Шукшина» Клетского муниципального района

На основании постановления администрации Клетского муниципального района от 06.11.2018 г. № 632 «Об утверждении положения об отделе культуры администрации Клетского муниципального района Волгоградской области в новой редакции, администрация Клетского муниципального района постановляет:

- 1. Внести в Устав муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека имени В.М. Шукшина» Клетского муниципального района, утвержденный постановлением главы администрации Клетского муниципального района от 21.12.2015 г. № 816 следующие изменения:
- 1.1. В тексте Устава муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека имени В.М. Шукшина» Клетского муниципального района, утвержденного постановлением главы администрации Клетского муниципального района от 21.12.2015 г. № 816 слова «Отдел культуры, физической культуры и спорта» заменить словами «Отдел культуры» во всех падежах.
- 1.2. Исключить пункты: 2.7.,2.7.1.,2.7.2.,2.7.3.,2.7.4.,2.7.5.; 2.8.,2.9.,2.10.,2.11. из Устава муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека имени В.М. Шукшина» Клетского муниципального района.
- 2. Директору муниципального казенного учреждения культуры «Центральная библиотека им. В.М. Шукшина» Клетского муниципального района Щучкиной Л.А. зарегистрировать настоящие изменения в Устав в МИФНС России в установленном порядке.
 - 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 4. Контроль исполнения данного постановления возложить на начальника отдела культуры администрации Клетского муниципального района Волгоградской области Семикину Н.Д.

Глава Клетского муниципального района

lu Gr

А.Н. Игнатченко